数学命题预测试卷（二）

（理工类）

（考试时间120分钟）

一、选择题（本大题共15小题，每小题5分，共75分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1． 设集合
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2．实数a，b，命题甲：
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   A．甲是乙的充分但不必要条件    B．甲是乙的必要但不充分条件

   C．甲是乙的充要条件            D．甲是乙的既不充分也不必要条件

3．设函数
[image: image9.wmf]2

+

=

ax

y

的反函数为它的自身，则a的值为（   ）

   A．
[image: image10.wmf]1

±

       B．1        C．－1        D．4

4．函数
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5．已知两圆的方程为
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   两圆的位置关系是（   ）

   A．相交       B．外切       C．内切        D．相离

6．从一副52张的扑克牌中，任抽一张得到黑桃的概率是（   ）
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7．复数
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8．直线
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9．函数
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11．已知直线l的参数方程为
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12．平面上有12个点，任何三点不在同一直线上，以每三点为顶点画一个三角形，一共可画三角形的个数为（  ）

    A．36个      B．220个     C．660个      D．1320个

13．满足方程
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14．在下列函数中，同时满足三个条件：①有反函数；②是奇函数；③其定义域与值域相同．此函数是（   ）
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[image: image52.wmf]3

x

y

-

=

                    B．
[image: image53.wmf])

2

2

(

2

1

x

x

y

-

+

=


    C．
[image: image54.wmf]x

x

y

+

-

=

1

1

lg

                 D．
[image: image55.wmf]1

5

+

=

x

y


15．两条直线垂直于同一条直线，这两条直线的关系为（   ）

    A．平行       B．相交       C．异面       D．位置不确定

二、填空题（本大题共4题，每小题4分，共16分。把答案填在题中横线上）

16．已知i，j，k是彼此互相垂直的单位向量，向量
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17．在9与243中间插入两个数，使它们同这两个数成等比数列，那么这两个数为          ．

18．离散型随机变量
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19．在
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的展开式中，各项系数之和是         ．

三、解答题（本大题共5小题，共59分，解答应写出推理、演算步骤）

20．（本小题满分11分）

    已知
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21．（本小题满分12分）

    设三数a，b，c成等比数列，其和为27，又a，b+2，c成等差数列，求此三数．

22．（本小题满分12分）

    设函数
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23．（本小题满分12分）

    如下图所示，把
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的二面角，求点B、D的距离．
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24．（本小题满分12分）

    设抛物线
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参考答案

一、选择题
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二、填空题
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[image: image77.wmf]15

7

-

    19．1022

三、解答题
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    21．解  由题知
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            ①代入②，得b=3
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22．解  （1）函数的定义域为
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23．解  如图（1），作
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            设直线与抛物线交点A，B的坐标分别为
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